
TJ Sokol Jankov „B“ - TJ Sokol Postupice z.s. „B“ 

neděle 14.4.2019 v 14:00 hodin 

IV. třída, skupina B  

1:2 (1:0) 

 

Tak zdravím skalní příznivce „B“ mužstva. První jarní zápas jsme jeli na půdu Jankova „B“ 

kde tradičně bodujeme. Odešli některé“ posily“ což nás posílilo. Hrálo se za nepříznivého počasí. 

Úvod zápasu jsme měli v režii my, převážně mladý Nádvorník a Petr Brabenec dělali domácím velké 

problémy. Bohužel naše velké příležitosti jsme nevyužili a tak domácí šli ve 42. minutě do vedení. Po 

nástupu do druhého poločasu jsme opět domácí zmáčkli a měli několik dobrých příležitostí, které jsme 

opět neproměnili. Hra se postupně vyrovnala a domácí hrozili z rychlých brejků, ale držel nás svými 

zákroky Míla Mareš. V 62. minutě po pěkné akci z pravé strany se prosadil Josef Tůma, který levou 

nohou vymetl horní roh domácí branky, bylo srovnáno na 1:1. O pět minut později se ujal trestný kop 

Petra Bervidy cca z 25m. Nebyl to nějak povedený kop, ale domácí brankář tuto dělovku podcenil a 

mezi nohami mu proklouzla do brány. Vedli jsme 2:1. Do konce zápasu bylo ještě několik gólových 

příležitostí na obou stranách, ale skóre již zůstalo. Bylo to cenné vítězství. 

 

Branky domácí: Ždych Jindřich 1  

Branky hosté: Bervida Petr 1, Tůma Josef 1 

Utkání řídil: Rozhodčí STAŠKO Slavomír, asistenti rozhodčího ADAM Josef (N), ZAHRADNÍČEK Jan 

(N) 

Sestava domácí: Fáček Pavel - Blažej Jan (K), Moudrý Petr, Čermák Marek, Kolář Jakub, Procházka 

Jaroslav, Kahoun Ondřej, Fišer Josef, Zoul Štěpán, Špaček Martin, Ždych Jindřich - 

na střídání Rác Tomáš, Topinka Miroslav, Hameršmíd Jaroslav, Vosecký Tomáš, 

Brabenec Pavel – vedoucí mužstva (trenér) Vosátka Radek  

Sestava hosté: Mareš Miloslav - Tůma Petr, Šetek Stanislav, Bervida Petr, Dvořák Miloš -  Tůma 

Josef, Kocourek Radek, Vesecký Aleš (K), Papadopulos Martin - Brabenec Petr, 

Nádvorník Lukáš - na střídání Gruber Tomáš, Khandl Daniel - vedoucí mužstva 

Kubásek Vratislav – trenér Šetek Stanislav 

Počet diváků: 20 

 


